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Betten, Matratzen und Kleiderschränke zu einem exzellenten Preis-Leistungs-Verhältnis
Das renommierte Unternehmen Wohnbedarf Teppich Pies feiert dieses Jahr den 33. Firmengeburtstag

Mit dem Hasena Betten Konfigurator können Interessenten ihre Traumbetten ganz nach ihren persönlichen Wünschen zusammenstellen.  Ob aus Eiche,
Massivholz oder Buche, jeder findet garantiert das passende Bett. Hasena  ist ein Qualitätshersteller aus der Schweiz, der bekannt ist für seine
handwerkliche Qualität und eine exzellente Präzision.

Das Angebot des Online-Shops wurde kürzlich um die großartigen Kleiderschränke des namhaften Unternehmens Jutzler erweitert. So werden aus
Schlafzimmern wahre Wohlfühloasen. 
Angefangen beim Kinderbett über das Hoch- und Seniorenbett bis hin zu den sehr beliebten Etagenbetten, bei Wohnbedarf-Pies werden nahezu alle 
Wünsche erfüllt. Passend zur Koblenzer Bundesgartenschau werden den Kunden ab dem Monat April attraktive Spar-Pakete angeboten, ein Besuch im
Online-Shop lohnt sich also in jedem Fall.

Hoher Komfort und Qualität, das ist besonders bei Schlafzimmermöbeln sehr wichtig. Neben Kleiderschränken, Betten und Matratzen erhalten Kunden
auch noch ein breites Angebot an den unterschiedlichsten Teppichen, Lattenrosten, Bettgestellen und vieles mehr.
Ein neues Bett in einem tollen Design, eine rückenschonende Matratze und ein einfach zu verstellender Lattenrost sind die Voraussetzung für eine
perfekte Nachtruhe.

Alle Produkte können in dem ansprechenden Online-Shop ganz einfach und schnell bestellt werden. Ein intelligentes Suchsystem ermöglicht das Finden
der gewünschten Produkte mit nur wenigen Klicks. Kompetente Fachberatung durch die Inhaber persönlich sowie fachkompetente Unterstützung der
Kunden vor und nach dem Kauf.

Liegt der Warenwert über 100,00 Euro, dann werden die Produkte ohne Versandkosten verschickt.  Wenn der Rechnungswert niedriger als 100,00 Euro
ist, dann berechnet das Unternehmen 4,90 Euro für den Versand. Die Rechnungen können ganz bequem per PayPal, Vorkasse oder auch per
Sofortüberweisung bezahlt werden. Auf Wunsch werden die Waren auch auf Rechnung geliefert. Kunden, die per Vorkasse zahlen und für mehr als 200,
00 Euro einkaufen, erhalten einen Rabatt in Höhe von 5 Prozent. Ebenfalls können die Waren über die Santander Consumer Bank finanziert werden. 

Detaillierte Informationen über die Schlafzimmermöbel  erhalten Interessenten auf der Webseite www.wohnbedarf-pies.de  .
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Wohnbedarf Pies - Qualität & Service sind in!

Es gibt viele Dinge, die das Leben angenehmer gestalten - hochwertige Betten & Matratzen gehören mit Sicherheit dazu. Bei Wohnbedarf Pies finden Sie
tolle Einrichtungsideen für Ihr Schlafzimmer, geschmackvolle Betten im zeitlosen Design, eine große Auswahl an gesundheitsfördernden Matratzen und
praktische Gästebetten, in denen Ihr Besuch entspannt schläft. Bummeln Sie einfach durch unsere vielen Rubriken, es kostet Sie nur einen Mausklick.
Von der Auswahl über die Bestellung und auch nach dem Kauf stehen wir Ihnen gern beratend zur Seite, kundenfreundliche Konditionen und
persönlicher Service sind bei uns selbstverständlich.
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Wohnbedarf Pies freut sich auf Ihren Besuch.


